



華晨宇以新歌首唱的方式送上他精心準備的驚喜。



華晨宇2023巡迴演唱會廣州場收場。



華晨宇廣州場收場。

全年巡唱8城市19場 廣州完美收官

華晨宇許諾來年春

開「海邊日出」騷

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報道）「火星的風」在十二月初吹到了廣州，2023華晨宇火星演唱會在廣州連開兩場，也一併迎來其全年巡迴演唱會的收官場次。8個城市，19場演出，上半年演唱會主打樂園式，從杭州到成都，再相約武漢、長沙；下半年則回歸體育場四面台演出現場，從北京南下上海、南京，再到12月登陸春暖花開的廣州。

華晨宇帶著他的「火星」演唱會完成了多城巡迴的浪漫旅程。一路嘯唱中，跟着從北到南裝點過8場舞台的薰衣草也從最初的小青草模樣，在廣州收官站時開出了串串紫色的小花，現場唱着歌的華晨宇都能聞得到一陣陣淡淡的薰衣草花香。而他也說到做到，在廣州把這些開花了的薰衣草親手送給了粉絲們。

變髮色唱新歌送驚喜

在收官之站的廣州演唱會上，華晨宇也不負期待，以新歌首唱的方式送上他精心準備的驚喜。「世界很吵你別太苦惱 那片花草曬月光也好 我想知道蝴蝶柔軟的一生 到底曾看過多美的夢……」，談及新歌《普

通到不普通的人生》的創作初衷，華晨宇用簡單樸素的話語和歌迷分享心聲：就是大家都能找到自己想要的活着的方式。新歌的驚喜感動之後，華晨宇也切換成網絡「衝浪」達人模式，用一句「公主，請蹦迪」歡樂密語，啟動萬人同場蹦迪的歡快模式。場外許多歌迷買不到票，仍堅守等候，群體人數之多，也讓不少廣州路人、網友直嘆：「場外的人足夠華晨宇再開一場了」。「實力寵粉」的小心思，也在服裝髮型道具中。首場的「風之海藍」髮色，第二場的「寵愛粉」髮色配搭的造型，讓現場歌迷們眼前一亮。記者也從經紀人處獲悉，為了給不同場次的歌迷帶來視覺上的新鮮感和小驚喜，華晨宇連續兩晚染髮到凌晨。

收官不說再見，華晨宇更貼心許諾下一個春日之約。「明年將會開一場在海邊看日出的演唱會。」華晨宇此前多次在演唱會上提及來年心願。此次，廣州場也不負眾望，在最後的暖場環節放出關於日出場的視頻素材。華晨宇也大方和歌迷傳遞信息且約定：「海邊日出演唱會已經在籌劃中。待到春暖花開時，我們一起在歌聲中迎接日出。」



華晨宇化身粉髮天使。

認與王賢誌疏於聯絡 陳凱琳力撐老公真性情



陳凱琳不認為老公是「雙面人」。



Grace稱要同團團分享今次餵食金剛鸚鵡的難忘經歷。

香港文匯報訊（記者 子棠）陳凱琳（Grace）昨日出席主題樂園舉辦的活動，並指大仔和二仔都很喜歡大自然和動物，家中也有養甲蟲，還爆5歲的大仔看到甲虫也想像甲虫般飼養，又有意養蛇。

談及其老公鄭嘉穎拒絕出席馬國明的婚禮，更對朋友聚會發表「唯時間」言論，偏偏陳凱琳在這段時間在社交網站外遊歷，被網民批評是「火上加油」。對此，陳凱琳解釋是分享自己到了摩洛哥寓居工作於娛樂，因有感香港壓力太大，希望可藉着照片為大家帶來快樂，下次會多加留意發帖文的時間。至於鄭嘉穎表弟王賢誌指有人是「雙面人」及「日久見人心」，疑暗示是鄭嘉穎；陳凱琳稱在活動中跟對方見過幾次面，感覺對方是一個很重情的人，可能成長過程中對

方與老公少了接觸與見面，但都希望關係保持好，有緣會多見面多交談，應該不是惡意的。問到是否認為王賢誌的確是指鄭嘉穎？陳凱琳表示不清楚對方所指是誰，但不認為老公是「雙面人」：「佢一直都好統一咁做自己，佢講嘢係比較簡潔，但無論係工作、朋友方面，都係同一個鄭嘉穎，一個好精簡嘅人，某程度上都可以欣賞，因為比較真性情和直接，今次有少少被誤會咗佢嘅意思，不過事件亦已經過去。」

王君馨計劃追兩個B

香港文匯報訊（記者 子棠）王君馨昨日在商場舉行的「聖誕Fun享夢工場·超Fun冬日派對」活動中演唱及與粉絲玩遊戲，並即場表演吹氣球。自認是「好氣」之人的她稱自小已被父親讚中氣夠，打噴嚏會大聲到嚇親人，隨時能吹20個氣球，最厲害一次是在老公面前表演吹派一個獨角獸的水泡。

今個聖誕，王君馨表示前後日子都非常忙，幸運的是正日有得休息能與家人朋友歡度，老公更相當有儀式感除了整

她至愛的牛扒，還會整足夠20人吃的大火雞，由於老公是第一次整，她坦言也有點擔心如果有差池到時就大家都有嘢食，所以計劃做些準備。問到會否準備生一個聖誕BB？她稱順其自然，但坦言真的有生B念頭，因近年經常與朋友的小朋友玩，令她由不懂變為學會了如何與小朋友相處，所以心態上有了準備。提到好友鍾嘉欣早前也帶了兩個小朋友回港，王君馨即大讚對方的小朋友很得意，並且帶小朋友去打耳窿時能夠坐定，較她9歲打耳

窿時更勇敢；不過就無意仿效嘉欣生3個小朋友，大讚對方厲害，自己會以兩個做目標。至於元旦節目就是首度參心甫士賣萌。加叱咤頒獎禮，雖然明知無獎，但能感受氣氛也開心；而明年將繼續歌影視三棲發展。



王君馨嘟嘴擺心。

未有職位招聘籲歌迷莫受騙

Twins紅館騷再加開4場創紀錄

香港文匯報訊（記者 子棠）Twins明年1月在紅館開唱慶祝成軍22年，由於反應熱烈，繼早前由6場加至8場，門票也火速售罄，昨日宣布再加開2月1日至4日的4場，並於下周五（15日）公開發售門票。

相隔9年再登紅館，一開就開12場；蔡卓妍（阿Sa）和鍾欣潼（阿嬌）破了Twins自己的紀錄，當然開心。阿嬌坦言，「聽到再加場，有愕然又有驚喜，仲覺得係一個突破。做咁多場，體能上都有少少擔心，但會盡全力去做；現已開始記歌詞和排舞；仲開始戒肉，剩係食菜和海鮮，因為只食齋又怕唔夠營養。」

阿Sa笑謂：「其實真係救到我燃眉之急，我好唔夠飛，之前我仲用自己啲飛行里數去換自己演唱會飛，換完都係唔夠，廠家再加即係有救，唔使啲朋友唔開心，話我辦事不力。歌迷都不停留言，話搶唔到飛想喊，所以我哋今次特別為佢地搞緊一場加場係歌迷會專場，希望大家可以一齊入到來，同我哋一齊共度22周年呢個咁值得紀念的日子。但就唔好講咩紀錄，我剩係會諗，趁

行得走得，做到咪做多幾場，再老喇唔知自己頂唔頂到。我就兩個月前已經開始食健康餐管理自己，廠家瘦咗好多，但因為都要體力，所以不停有做運動練體能及增肌肉。本來唱8場，我同阿嬌話，不如一氣呵成唔停咁唱，免得好似餓咗度氣咁，但12場，中間就要有休息日，休一休再做狀態應該會好啱。」

此外，最近又有不法之徒，於社交網上開post，指Twins演唱會招聘保安、檢票員等職位，演唱會總監馮貽柏表示，從來沒有進行過任何職位的招聘，勸喻歌迷千萬不要受騙，把自己的個人資料或電話等給予這些網站，小心保障個人利益。



Twins今次紅館騷開足12場。



呂珊獲媽媽送贈鮮花答謝。

香港文匯報訊（記者 達里）長青歌手呂珊昨日宣布於明年1月30日及31日，於伊館舉行兩場《珍音樂呂珊演唱會》，獲識於微時的好友徐日勤擔任音樂總監，二人更在記者會上技癢，即席彈琴獻唱金曲，而呂珊的媽媽亦有出席支持女兒，並送贈鮮花答謝。

呂珊坦言已有6年沒有在港開騷，她說：「對上一次已是跟管弦樂團合作，剛巧又是在伊館舉行，其實我最喜歡伊館場地，因為與觀眾距離近，又可以開四面台。」呂珊表示不少粉絲一直要求她唱新歌，她坦言也有接觸過時下年輕偶像的新歌，說：「我覺得自己是人肉AI，什麼類型音樂都要學，加上我有教唱歌，學生有唱姜濤的歌，我也要學習才能去教人。不過我覺得自己唱不到年輕人的態度，所以就不

30秒內有8種情緒展示 張家輝盡展影帝功架

香港文匯報訊（記者 達里）由張家輝、陳偉霆、梁洛施主演的電影《爆裂點》除了動作場面吸引外，張家輝也有發揮演技的巔峰時刻，他演的「邦Sir」一直遊走於各人之間以作緩衝角色，無論是他的同胞、線人、家人都好，都需要他的幫助才能解決問題，當中亦包括他戲中兒子丘梓謙。戲中家輝兩父子的關係相當惡劣，被認為是拋妻棄子的他，盡力補救與兒子的關係，因此每當兒子有難之

時，他都會放下所有工作，不顧一切去拯救兒子。

至於家輝演技大爆發一幕，劇情講述他的手機收到一段關於兒子的短片，他需要七情上面的演出才能交代崩潰的情感，在短短30秒時間，家輝將各種不同情緒有層次地演繹出來，先從收到不明來歷的短片開始，表現出極度困惑，繼而就是震驚，然後感覺是難以置信，眼神變得惶恐，再到情緒開始激動和驚慌。除了眉頭緊皺之外，家輝呼吸也開始變得困難，隨即就是極度傷心、痛心，眼中開始有淚水在打滾，繼



張家輝不顧一切救兒子。

而發出悲痛絕絕的咆哮，完全接受不了眼前所見的事，這種極度悲痛卻又無能為力的感覺，都能從他臉部的表情看出來。

拍完這一幕後，家輝需要一段時間平復心情，他在拍攝現場呆坐着，連工作人員遞紙巾給他也不要，這種崩潰的情緒良久也揮之不去。林超賢當然對效果相當滿意，大讚家輝的「張七帝」稱號不是浪得虛名。

明年1月伊館開唱 呂珊開始閉關練歌

打算唱新歌了。」至於會否為演唱會創作一首主題曲，呂珊笑言要交給徐日勤決定。

有多年唱歌經驗的呂珊，表示也要閉關練歌練氣，笑道：「徐日勤一早已催我要練歌，現在都開始閉關，聖誕和新年都應該沒有得去玩。」提到早前到美加登台時遇上爆炸案，呂珊坦言是她遇到最驚險的一次意外，幸沒有影響到行程，而另一次驚險事件就要數到在泰國登台時，剛好遇上當地的大型社會事件。有傳之前呂珊身體出現問題致暴瘦，她表示沒問題，並笑道：「身體都是差不多，當是安慰自己，有人講下自己。以前做騷都會減肥，因為不想上鏡時不好看。」

演唱會嘉賓方面，呂珊透露會邀請電視台的一線男神，她說：「我在TVB拍不少



呂珊透露會邀請電視台的一線男神。

劇集，很多合作過的男神都很支持我，不過未知到時對方來看或是上台獻聲，要視乎對方的檔期，聽聞馬德鐘唱歌好聽，但我未聽過。另外也有不同界別的朋友做嘉賓，雖然對方不是金曲人，但也是唱歌界的天花板，大家都一定認識的。」問到會否邀請尹光做嘉賓，呂珊笑道：「他現在很忙，要看他沒有沒有時間。」